

当心！中奖缴税在诈骗

荥阳男子发布虚假中奖信息骗财获刑4年

荥阳一男子通过互联网发布虚假中奖信息,然后冒充公证处工作人员接听电话,以收取税款等名义诈骗钱财。10月15日,河南省荥阳市人民法院以诈骗罪判处被告人刘茂林有期徒刑四年,并处罚金人民币一万元。

2012年10月至11月,被告人刘茂林伙同他人在互联网上制作浙江卫视“中国梦想秀”虚假网页,并购买杭州及北京的固定电话号码作为其制作的“中国梦想秀”栏目组在该网页上的咨询热线、客服处及公

证处电话。被告人刘茂林等人通过向不特定多数人发送虚假中奖信息,诱使收到信息的人登录网页,拨打咨询电话查询中奖情况,骗取被害人信任,从而向其账户上打款。2012年11月8日,被害人靳某的手机接到被告人刘茂林等人发送的其手机号被浙江电视台“中国梦想秀”节目抽选为幸运用户的彩信后,按彩信提示登录刘茂林的虚假网页,并拨打网页上预留的客服电话、咨询热线及公证处电话。而后被告人刘茂林等人以“中国

梦想秀”栏目组工作人员的名义,谎称靳某中奖信息真实,并以领取资金需交纳保证金、个人所得税等为名让靳某通过银行汇款方式向刘茂林指定的银行账户汇款。被害人靳某通过网上交易,向刘茂林等人指定的账户上共转账81560元。

2013年2月16日,被告人刘茂林被荥阳警方抓获。在开庭审理过程中,刘茂林家属代其退赔赃款人民币81560元。

法院审理认为,被告人刘茂林以非法占有为目的,虚

构中奖信息,骗取被害人财产,数额巨大,其行为均已构成诈骗罪。但鉴于被告人刘茂林能如实供述自己的犯罪事实,认罪态度较好,且家属积极退赔犯罪所得,因此可以对其予以从轻处罚。法院遂作出上述判决。

法官提醒公众,对“各类中奖”要有理性认识,特别对那些要求先交“个人所得税”“公证费”的中奖信息更要提高警惕,可通过当地公证部门的咨询电话予以核实,以免上当受骗。 邢发轩

油烟困扰 居民苦不堪言

10月7日,郑州晚报荥阳播报接到市民反映,称荥阳市康泰路王婆龙虾噪音油烟扰民,油烟在楼顶四处随风飘散,数十户居民无法开窗,苦不堪言。

当日晚6时,王婆龙虾饭店陆续有顾客上门。记者走进王婆龙虾所在的正大家园小区了解情况。经询问得知,2楼与3楼的居民均表示深受油烟的影响。其中一人说:“每天家里北屋根本不敢开窗户,味道太难闻了,偶尔夜里11点多还有顾客喝多闹事的声音。”3楼东户一居民说:“只要是饭店肯定有气味,我也很能理解,虽说油烟都被抽到楼顶了,但是我认为从窗户里出来的气味很大,在王婆龙虾之前这里也是饭店,但味道也没这么大。”

小区居民希望饭店可以把油烟合理地处理掉,减少噪音,得以正常生活。

会员卡已办俩月 健身俱乐部还未开业

记者帮助读者讨回全额的会员卡费

荥阳领尚健身俱乐部开业前搞宣传,一些市民办理了会员卡,可会员卡办了一个多月,健身俱乐部里却没有任何设备。 荥阳播报 任琳 文/图



李女士认为健身俱乐部涉嫌欺诈

办卡月余未健身

10月7日,李女士拨打郑州晚报荥阳播报热线反映,8

月初,她通过领尚健身俱乐部的工作人员金某办理了会员卡。金某当时说团购有优惠,李女士就拉着同事一共8个人

办了卡,每人交了840元,并签了一份协议。

“领尚健身俱乐部承诺8月20日开业,但至今未开业。”

李女士说,没有工作人员主动给他们打过一个电话,他们打电话问也没有一个合理的解释。10月6日,他们给自称是经理的人打电话,对方称不可能退钱。

“我们是不是被骗了?”李女士的同事也为此生她的气,抱怨她不该拉他们去办会员卡。

健身俱乐部无健身器材

记者来到领尚健身俱乐部,见一扇大门紧锁,一扇大门虽然开着,但健身俱乐部里没有任何健身器材,里面的工作人员称没有老板的联系方式。

10月8日,记者将这种情况反映给荥阳市工商局,荥阳市工商局工作人员立即调查,并通过经理联系到老板,让其到荥阳市区工商所接受调查,该老板表示近日将会全额退还李女士等顾客的钱。

10月9日,李女士告诉记者,健身俱乐部已全额退还她们的会员卡费。

分类信息

您不需再东奔西走,有下列信息请与我们联系。

- 单位招聘
- 声明公告
- 房屋出租与买卖
- 寻物启事
- 金融信息
- 个人征婚
- 教育培训

地址:荥阳市河阴路与大海寺路交叉口向北30米路东郑州晚报发行站
手机:13939052777
我们将以低价格,为您服务好。

招聘

因发行量增加,现招聘郑州晚报发行员数名,有意者请联系。 电话:65001050

■妇幼保健专栏

开通母婴健康咨询热线 确保孕妇产妇儿童平安

荥阳市妇幼保健院被确定为首批全国母婴健康咨询热线服务机构

为加快提升各级妇幼保健机构综合服务能力,中国疾病预防控制中心妇幼保健中心,于2013年8月26日、27日,在北京举办“全国母婴健康咨询热线服务项目启动会”。该项目选定湖北、湖南、河南、广西4个省(区)的30家妇幼保健机构作为试点单位,荥阳市妇幼保健院榜上有名,2013年9月10日热线正式开通。

母婴健康咨询服务平台,以

网络“云”技术为依托,以“母亲平安,儿童安全”为宗旨,通过中国疾控中心妇幼保健中心建立的核心知识库,为孕产妇及3岁以内的宝宝提供质优、便捷、全方位的免费母婴健康咨询服务。

妇幼保健院,真诚永相伴。从事热线咨询的医务人员,经过中国疾病预防控制中心妇幼保健中心统一培训,思想素质高,业务能力强,工作作风扎实。对您的

每一个提问,专业的健康咨询人员都会热情、准确地予以解答,及时消除您心中的困惑和疑虑。同时,还会给予您关于孕产妇及婴幼儿保健方面的详细指导和科学建议,为您和家庭的幸福安康提供良好的健康服务。

马新奎

荥阳市妇幼保健院母婴健康咨询热线:64698000

